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Uitgangspunten 

• Het gros van de mensen die de enquête heeft ingevuld komt vaak 
op het strand en is dus positiever ingesteld. 
• Gemiddeld bezoeknummer uit andere gemeenten is hoog omdat 

zij op het strand werken. 
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Algemeen

• 941 Antwoorden 
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Hoe vaak komt u gemiddeld op de Wassenaarse Slag?

Zelden 4-6 keer per jaar 1 keer per maand 1 tot 2 keer per maand Minstens 1 keer per week 4



Bezoeknummer op basis van leeftijd

3,2

3,3

3,4

3,5

3,6

3,7

3,8

3,9

4

4,1

12 tot 25 jaar oud 25 tot 35 jaar oud 35 tot 50 jaar oud 50 tot 65 jaar oud Ouder dan 65 jaar 5

Minstens 1 
keer per 
week

5

1 tot twee 
keer per 
maand

4

4-6 keer per 
jaar

3

1 keer per 
maand

2

Zelden 1



Bezoeknummer op basis van woonplaats
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In de winter

Ongeveer twee keer per maand Ongeveer één keer per maand Nooit Minder dan één keer per maand Meer dan twee keer per maand7
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Voorzieningen

• Meest gevraagd:
• Schone openbare toiletvoorzieningen (410x)
• OV-verbinding (400x)
• Een bewaakte/beveiligde fietsenstalling (175x)
• Meer ruimte, rust & natuur (147x)
• Betere bereikbaarheid mindervaliden/inclusieve faciliteiten (107x)
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Wassenaarse Slag slecht bereikbaar
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Wassenaarse Slag slecht bereikbaar
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Wassenaarse Slag slecht bereikbaar

6,4

6,5

6,6

6,7

6,8

6,9

7

7,1

Totaal

Gemiddelde van Op een schaal van 1-10, hoe tevreden bent u over de
bereikbaarheid voor mindervaliden op De Wassenaarse Slag?

Gemiddelde van Op een schaal van 1-10, hoe tevreden ben u over de
parkeervoorzieningen voor fietsen?

Gemiddelde van Op een schaal van 1-10, hoe tevreden bent u over de
parkeervoorzieningen voor auto's?
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Andere ontwikkelpunten

• Openbare sanitaire voorzieningen
• Aantrekkelijkheid (verouderde uitstraling, geen uniformiteit in stijl)
• Diversificatie horeca aanbod
• Fietsparkeerplekken
• Faciliteiten voor mindervaliden (strandrolstoelen, mat naar de 

zee, mogelijkheid om zonder auto of fiets er te komen)
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Horeca scoort goed, toch vraag om diversificatie
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Hoe kan de horeca zichzelf verbeteren?
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